

Весенние палы травы и другой растительности – урон природе, ущерб экономике, причина гибели людей



Ежегодно с началом весны на территории Курортного района отмечается рост числа загораний сухой травы и мусора. Причиной таких загораний почти всегда является неосторожное обращение с огнем неустановленных лиц.

Совсем скоро начнутся субботники, в связи с этим сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района обращают внимание на то, что в соответствии с Правилами противопожарного режима в РФ запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков (за исключением рисовой соломы) на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса. Сжигание сухой травянистой растительности может осуществляться после определения ответственных за выжигание по решению руководителя организации (органа местного самоуправления) в безветренную погоду при условии, что: участок для

выжигания располагается не ближе 50 метров от ближайших строений; территория вокруг участка в радиусе 25-30 метров очищена от сухостойных деревьев и других горючих материалов, а также отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра; лица, назначенные руководителем, должны быть обеспечены первичными средствами пожаротушения; на территории, включающей участок для выжигания, не действует особый противопожарный режим. А также в полосах отвода и охранных зонах дорог, на участках железнодорожных путей и автомобильных дорог не разрешается выбрасывать горячие шлак, уголь и золу, а также горящие окурки и спички во время движения железнодорожного подвижного состава и автомобильного транспорта.

В соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях за нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность: от 3000 до 4000 руб. — на граждан; от 15000 до 20000 руб. на должностных лиц; от 150000 до 200000 руб. — на юридических лиц.

При этом в условиях особого противопожарного режима штрафные санкции увеличиваются в два раза. ОНДПР по Курортному району обращается к населению! Будьте осторожны с огнем, не разводите костры вблизи зданий и строений, не сжигайте сухую траву и мусор! Помните, что огонь с сухой травы может легко перекинуться на жилые дома и строения, а такжелезные массивы, принести значительный материальный ущерб, а самое главное — гибель людей!

**ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб
Территориальный отдел МЧС по Курортному району УГЗ ГУ МЧС России по СПб
ВДПО в г. Зеленогорск**

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П. МОЛОДЁЖНОЕ

197729, г. Санкт-Петербург,
п. Молодежное, ул. Правды, д. 5
Тел./факс: (812) 433-25-96

Редакционная коллегия: И.А. Холодилова, Н.В. Григорьева.
Ответственный за выпуск: И.А. Холодилова.
Подписано в печать: 07.03.2018. Тираж 400 экз.

E-mail: MA@MOMOLODEJNOE.RU
Сайт: WWW.MOMOLODEJNOE.RU

Макет и печать номера – «Альтернатива»

ВЕСТИ  МОЛОДЁЖНОГО

ВЕСТИ МОЛОДЁЖНОГО

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П. МОЛОДЁЖНОЕ

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Вопрос: Каков размер минимальной заработной платы в Петербурге?

Ответ: На основании вступившего с 1 января 2018 года в силу Федерального закона от 28.12.2017 № 421-ФЗ минимальный размер оплаты труда в России за полностью отработанный месяц вырос до 9 489 рублей.

Региональным соглашением о минимальной заработной плате в Санкт-Петербурге на 2018 год, заключенным Правительством города с Профсоюзами и Работодателями 20.09.2017, ее размер установлен 17 тыс. руб., а тарифная ставка (оклад) рабочего 1-го разряда 13,5 тыс.руб.

Соглашение обязательно для всех работодателей-организаций и индивидуальных предпринимателей, которые ведут деятельность на территории города, за исключением организаций, финансируемых из федерального бюджета, а также письменно отказавшихся от присоединения в течение 30 дней после официального опубликования обращения Комитета по труду и занятости населения Санкт-Петербурга (26.09.2017) предложения об этом.

За выплату заработной платы ниже установленных пределов предусмотрена административная ответственность. О фактах нарушения прав можно сообщать в Гострудинспекцию Санкт-Петербурга, в компетенцию которой входит применение к работодателям мер административного воздействия, или в органы прокуратуры по месту нахождения организации.

ГРАЖДАНЕ ДОПУЩЕНЫ К ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ КОНТРОЛЮ

Федеральным законом «Об охране окружающей среды» определено, что граждане, достигшие возраста 18 лет, изъявившие желание оказывать органам государственного надзора содействие в природоохранной деятельности на добровольной и безвозмездной основе, могут осуществлять общественный контроль в области охраны окружающей среды (общественный экологический контроль) в качестве общественных инспекторов.

Общественные инспекторы по охране окружающей среды вправе:

- 1) фиксировать, в том числе с помощью фото- и видеосъемки, правонарушения в области охраны окружающей среды и направлять соответствующие материалы в Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга либо Департамент Росприроднадзора по Северо-Западному федеральному округу (с учетом разграничения федерального и регионального экологического надзора);
- 2) принимать меры к сохранности вещественных доказательств на местах совершения правонарушений;
- 3) сообщать в устной форме физическим лицам информацию, касающуюся совершения физическим лицом правонарушения в области охраны окружающей среды;



4) обращаться в органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, к должностным лицам, в организации о предоставлении своевременной, полной, достоверной, необходимой для осуществления общественного экологического контроля информации о состоянии окружающей среды, принимаемых мерах по ее охране, об обстоятельствах и фактах осуществления хозяйственной и иной деятельности, которые негативно воздействуют на окружающую среду, создают угрозу жизни, здоровью и имуществу граждан;

5) участвовать в работе по экологическому просвещению населения.

Порядок организации деятельности общественных инспекторов по охране окружающей среды утвержден Приказом Минприроды России.

Заявления в произвольной форме о присвоении статуса общественного инспектора по охране окружающей среды на территории Санкт-Петербурга гражданам необходимо подавать в Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга либо Департамент Росприроднадзора по Северо-Западному федеральному округу.

Комиссия по организации деятельности общественных инспекторов в течение 30 календарных дней со дня поступления заявления рассматривает его и принимает решение о проведении заседания с участием гражданина с целью оценки его знаний.

В случае если гражданином даны ответы на все заданные вопросы, комиссия принимает решение о присвоении ему статуса общественного инспектора.

Общественным инспекторам по охране окружающей среды выдаются соответствующие удостоверения.

*Заместитель природоохранного прокурора
г. Санкт-Петербурга Лазаридис Н. Ф.*

КАК ИЗБЕЖАТЬ КВАРТИРНОЙ КРАЖИ



Квартирные кражи - один из самых распространенных видов преступлений. Проблема квартирных краж не теряет своей актуальности. Как правило, количество квартирных краж увеличивается в летний период, так как это пора отпусков, каникул, дачного отдыха, а также долгожданное время для преступников, специализирующихся на квартирных кражах.

В целях предупреждения квартирных краж рекомендуется придерживаться нескольких простых советов.

Самый эффективный и надежный способ сохранить свое имущество – это установка сигнализации с подключением на пульт вневедомственной охраны. Сотрудники правоохранительных органов примут все меры для того, чтобы не дать злоумышленнику проникнуть в квартиру. Как правило, охраняемое жилище воры взламывают реже, предпочитая не рисковать.

Рекомендуется установить железную дверь с хорошими замками (сейфового типа, а также несколько замков и с разной конфигурацией).

Уезжая в отпуск и отлучаясь надолго из дома, договаривайтесь с соседями или знакомыми, чтобы из вашего почтового ящика забирали почтовую корреспонденцию. Переполненный рекламой в течение нескольких дней почтовый ящик наведет преступника на мысли об отсутствии хозяев, чем он и воспользуется при удобной ситуации.

Особо тщательно нужно подойти к вопросу безопасности владельцам квартир на первых этажах и квартир, к окнам которых есть доступ с козырьков подъездов и подвальных входов. В этих случаях на окнах рекомендуется устанавливать решетки.

Уходя из квартиры, не оставляйте открытыми окна, а находясь дома и включая свет, закрывайте шторы, чтобы не информировать преступника о ценных вещах, находящихся в квартире.

Еще одной важной мерой безопасности является установка видеокамер наблюдения – как в подъездах домов, так и в квартирах, что является эффективным средством не только в борьбе с квартирными кражами, но и с другими правонарушениями.

Изложенные выше советы подходят не только для охраны жилища в летний период отпусков и отдыха, но и для круглогодичного обеспечения безопасности вашего имущества.

Квалифицировать действия по факту кражи, совершенной с незаконным проникновением в жилище, необходимо по соответствующей части ст. 158 УК РФ. Максимальное наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до десяти лет.

Если Вы все же стали жертвой квартирной кражи, необходимо незамедлительно обратиться в полицию с заявлением.



ЗАЩИТИТЕ СВОЙ АВТОМОБИЛЬ ОТ КРАЖИ И УГОНА!

Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством и их кража – один из наиболее распространенных видов преступлений. Необходимо помнить, что профессиональные угонщики используют все более новые технологии, постоянно совершенствуют свое преступное мастерство.

Квалифицировать действия злоумышленников по факту тайного хищения чужого имущества, в том числе и автотранспорта необходимо по соответствующей части ст. 158 УК РФ как кража. За неправомерное завладение (угон) автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения предусмотрена уголовная ответственность по ст. 166 УК РФ.

Для предотвращения хищений автотранспортных средств, владельцам необходимо максимально обезопасить свое имущество.

Чтобы не стать жертвой данного преступления необходимо придерживаться следующих рекомендаций.

В первую очередь рекомендуется застраховать транспортное средство и установить необходимым минимумом противоугонных средств.

В целях сохранности автомобиль необходимо ставить на охраняемые стоянки, в местах, где установлено видеонаблюдение. Избегайте длительных стоянок (парковок) в неосвещенных и безлюдных местах.

Покидая автомобиль даже на короткое время, включайте автосигнализацию и устанавливайте механические средства защиты.

В случае, если Вас останавливают незнакомые люди, не открывайте двери автомобиля, не выключайте зажигание, все вопросы возможно решить через приоткрытое стекло. При возможности старайтесь не брать случайных попутчиков, незнакомых и сомнительных пассажиров.

Покидая машину, не оставляйте на видном месте ценные вещи, документы, сумки, ключи – все то, что может заинтересовать злоумышленников.

Перечисленные рекомендации, конечно, не являются исчерпывающими, главное не просто обеспечить наименьший доступ к вашему автомобилю, но и создать максимальные трудности для злоумышленников.

В случае угона или хищения транспортного средства необходимо незамедлительно сообщить по данному факту в ближайшее отделение полиции.

СОКРАЩЕНЫ СРОКИ ВЫДАЧИ ЗАГРАНПАСПОРТОВ

Федеральным законом от 19.02.2018 № 28-ФЗ внесены изменения в статью 10 Федерального закона от 15.08.1996 № 114-ФЗ «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию».

Так, срок оформления документов на загранпаспорт, в случае их подачи по месту пребывания, сокращен с четырех месяцев до трех. Следует отметить, что в случае подачи заявления по месту жительства готовый документ можно будет получить на руки уже через месяц.

А в исключительных случаях и только при наличии документально подтвержденных обстоятельств, связанных с необходимостью экстренного лечения, тяжелой болезнью или смертью близкого родственника и требующих выезда из Российской Федерации, оформление загранпаспорта займет не более трех рабочих дней со дня подачи заявления о выдаче паспорта.

При подаче заявления о выдаче паспорта в форме электронного документа с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг заявителю не позднее рабочего дня, следующего за днем подачи указанного заявления, направляется электронное сообщение о приеме заявления либо о мотивированном отказе в приеме заявления. Датой подачи указанного заявления считается день направления заявителю электронного сообщения о приеме заявления.

При оформлении паспорта, содержащего электронный носитель информации, по заявлению о выдаче паспорта, поданному в форме электронного документа, заявитель, в течение 15 дней со дня подачи такого заявления должен обратиться в органы внутренних дел для цифрового фотографирования, сканирования папиллярных узоров пальцев рук и представления надлежащим образом оформленных документов. В случае, если заявителем пропущен указанный срок, оформление паспорта приостанавливается на срок не более шести месяцев со дня подачи заявления, по истечении которого оформление паспорта прекращается.

ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОНЕ О ЛОТЕРЕЯХ



Федеральным законом от 07.03.2018 № 52-ФЗ внесены изменения в закон о лотереях, устанавливающие запрет на распространение (реализацию, выдачу) лотерейных билетов, лотерейных квитанций, электронных лотерейных билетов, приём лотерейных ставок среди лиц, не достигших возраста восемнадцати лет, а также на выплату, передачу или предоставление выигрышей данным лицам.

В случае возникновения сомнений в достижении участником лотереи указанного возраста оператору лотереи или распространителю необходимо его установить.

Федеральный закон вступит в силу 07 апреля 2018 года.



Пособие при рождении первого ребенка с 2018 года

С 1 февраля 2018 года основные пособия, связанные с рождением ребенка, будут проиндексированы на 3,2%.

Таблица с размерами пособий в 2018 году

Вид пособия	Размер	
	до 1 февраля 2018 года	после 1 февраля 2018 года
Единовременное пособие при рождении ребенка	16 350,33	16 873,54 (16 350,33 × 1,032)
Минимальное ежемесячное пособие по уходу за первым ребенком	3065,69 (с учетом МРОТ — 3120)	3163,79 (3065,69 × 1,032)
Минимальное ежемесячное пособие по уходу за вторым и последующими детьми	6131,37	6327,57 (6131,37 × 1,032)
Единовременное пособие за постановку на учет в ранние сроки беременности	613,14	632,76 (613,14 × 1,032)

Новая выплата на первого ребенка в 2018 году

28 ноября 2017 года В.В. Путин на заседании Координационного совета по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей предложил ввести с 2018 года ежемесячные выплаты молодым семьям при рождении первого ребенка до достижения им полутора лет. Речь идет о совершенно новой выплате на первого ребенка, которая не является пособием. При этом, выплата в 2018 году никак не отменяет выплату федеральных пособий. Таким образом, можно сказать, что предлагается ввести совершенно новую выплату.

Размер ежемесячной выплаты

Сумма выплат будет исчисляться из размера прожиточного минимума ребенка, установленного на региональном уровне за второй квартал года, предшествующего обращению за такой выплатой. «В среднем она составит в 2018 году в зависимости от региона 10 523 рубля, в 2019 году – 10 836 рублей, в 2020 году – 11 143 рубля».

Предположим, что выплата будет назначена с января 2018 года и до достижения ребенком возраста 1,5 лет. В такой ситуации можно рассчитывать, что в общей сложности объем выплат составит 191 292 р. (10523 р x 12 мес.) + (10 836 р. X 6 мес.)

Кому полагается выплата

Ежемесячная выплата на первого ребенка по достижении им возраста 1,5 лет будет полагаться не всем семьям. Для получения выплаты необходимо наличие статуса «молодая семья». Пока четкие критерии этого понятия для получения ежемесячной выплаты в 2018 году не определены. Но если говорить про уже действующие жилищные программы, то молодыми семьями признаются:

- супруги в возрасте до 35 лет (при этом один из супругов может не являться российским гражданином) и их дети;
- неполные семьи, в которых есть только один молодой родитель (до 35 лет, российский гражданин) и не менее одного ребенка.

Будет учитываться финансовое положение семьи

Выплата будет адресной, будут учитываться доходы семей. Президент полагает справедливым поддержать в первую очередь тех, кто действительно нуждается.

Таким образом, чтобы получить ежемесячную выплату на первого ребенка до 1,5 лет, потребуется получить статус нуждающейся семьи.



ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ



СКОРО ВСТУПИТ В СИЛУ ЗАПРЕТ ВЫХОДА НА ЛЕД ВОДОЕМОВ, РАСПОЛОЖЕННЫХ В ЧЕРТЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Из-за капризов петербургской погоды и резким потеплением, ледовое покрытие водоемов остается довольно опасным. Несмотря на то, что в последнее время в Курортном районе господствовала морозная погода, столбик термометра приблизился к нулевой отметке. Из-за неустойчивых показателей температуры воздуха, меняющимися с минуса на плюс, ледовое покрытие петербургских водоемов доверия не внушает.

Территориальный отдел по Курортному району УГЗ ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу напоминает жителям и гостям Курортного района, что **с 15 марта 2018 года вступает в силу запрет выхода на лед водоемов**, расположенных в черте Санкт-Петербурга, определенный Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 14.11.2017 № 948 «Об установлении периода, в течение которого запрещается выход на лед».

Нарушители данного Постановления согласно Закону Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» (ст. 43-6) будут привлекаться к административной ответственности.

- Выход на лед в запрещенный период влечет за собой предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 2000 рублей;

- Выезд на лед транспортных средств в период действия запрета грозит гражданам наложением административного штрафа от 1500 до 2500 руб.

Территориальный отдел по Курортному району УГЗ Главного управления МЧС России по Санкт-Петербургу предупреждает, что силами сотрудников Государственной инспекции по маломерным судам, Поисково-спасательной службы Санкт-Петербурга и полиции будут проводиться рейды по акватории Финского залива и озера Сестрорецкий Разлив с целью мониторинга ледовой обстановки и выявления нарушителей.

Не выходите на лед водоемов, не подвергайте свою жизнь опасности! Будьте осторожны, берегите себя и своих близких.

Территориальный отдел по Курортному району УГЗ
Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу
ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб

